

## Corrigenda

### *Ray transfer matrix analysis of multiple-prism dye laser oscillators*

F. J. DUARTE

*Opt. Quantum Electron.* **21** (1989) 47–54.

On page 50, the fourth line down reads

“... multiplied by the angular ...” and should read

“... multiplied by the reciprocal of the angular ...”.

On page 51, the sixth line down should read 2.57 not 2.67 and the seventh line should read 3.21 not 3.42.